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ČASOPIS STUDENTŮ GYMNÁZIA ŽIDLOCHOVICE

Milí čtenáři,
 dostává se vám do rukou první číslo nového studentského časopisu na na-
šem gymnáziu. Začíná vycházet skoro symbolicky právě v roce, kdy brány naší 
školy (na jaře) opustily studentky oktávy, které před několika lety (to byly ještě 
v kvartě) jako poslední udržovaly štafetu předchozího studentského časopisu s 
názvem Gympláček.
 Rádi bychom na tomto místě poděkovali vedení školy za to, že vyšlo našim 
záměrům s tímto časopisem všemožně vstříc. Po dohodě s panem ředitelem bude 
náš inTELEkt vycházet jedenkrát měsíčně souběžně se školním Zpravodajem. 
Zatímco Zpravodaj bude přinášet spíš články oficiálního, úředního rázu (z vede-
ní školy, Sdružení přátel gymnázia, studentské rady, výsledky soutěží, přehledy 
prospěchu aj.), inTELEkt by měl nabízet příspěvky žánrově pestřejší, zábavnější a 
volnější, například rozhovory s osobnostmi z našeho gymnázia i odjinud, ankety, 
reportáže, úvahy, vlastní literární tvorbu studentů apod.
 Veškeré dění kolem nového časopisu se zatím soustředí v redakčním kru-
hu, složeném z několika studentů a studentek sexty a septimy. Jinak to ostatně 
na samém začátku ani nejde. Také rozsah úvodního vydání odpovídá poměrně 
krátké době, kterou jsme na jeho přípravu měli. Chtěli jsme to totiž stihnout ješ-
tě v prvním měsíci nového školního 
roku. Avšak už v nejbližší budouc-
nosti, třeba hned od říjnového čísla, 
bychom rádi získali ke spolupráci na 
tvorbě časopisu všechny studenty, 
kteří mají dobré nápady a dovedou je 
v srozumitelné formě převést na papír 
(či spíš do počítače). A ještě něco. V 
záhlaví této stránky sice stojí, že jde 
o časopis studentský, ale vůbec se ne-
bráníme článkům a radám z řad na-
šich vyučujících. S potěšením je mezi 
sebou na stránkách našeho nového 
časopisu uvítáme. REDAKCE

A je tu soutěž!

Vyhlašujeme soutěž o nejlepší a nejkreativnější grafické zpracování hlavičky na-
šeho studentského časopisu inTELEkt. Vaše návrhy musí být zpracovány na po-
čítači, odevzdejte  je na disketě nebo cédéčku i ve vytištěné podobě do 15. října 
2005 studentkám septimy Lence Mückové nebo Báře Ustohalové. Autor či autorka 
vítězného návrhu bude odměněn(a) zajímavou cenou. Redakce inTELEktu se těší 
na Vaše nápady.           (mis)

Přijďte se pobavit

So 24. září: Rockový koncert, sokolovna v Hrušovanech u Brna. Vystoupí kapely 
Abraxas, Nirvana Revival, Propaganja, Skrznaskrz a Veřejná Zkouška. Ve stejný 
den se v Židlochovicích pořádá Burčákové odpoledne u cimbálu.
St 28. září: IV. ročník Přísnotického duatlonu v Přísnoticích. Začátek v 16:30.
Pá 30. září až Ne 2. října: Václavské hody v Přísnoticích.
So 8. října: Rockový koncert v Hrušovanech u Brna, sokolovna. Zahraje Visací 
zámek, Totální Nasazení, Werglův pjos.
So 15. října: Rock made in Gambrinus, Hrušovany u Brna – sportovní areál. Před-
staví se známá zpěvačka Anna K. se svou kapelou. Dále Hyperion, Gate Crasher, 
Mr. Dynaboom, Veřejná Zkouška, Psychical Family, Projekt a Bob Šmíd. První 
kapela nastoupí už v 17:00, vstupné v předprodeji 150 Kč, na místě 190 Kč.
 Pokud máte zájem o zveřejnění některých svých akcí v příštím čísle, dejte 
nám včas vědět!                   (jiš, roz)

Kam s příspěvky pro časopis?

 Rádi byste se s námi a naším prostřednictvím se všemi spolužáky a pro-
fesory na škole podělili o své názory, zážitky, připomínky či jakýkoli nápad, který 
byste chtěli vidět při listování tímto časopisem? Není nic snazšího než svůj příspě-
vek sepsat a odevzdat jej studentkám septimy Lence Mückové nebo Barboře Usto-
halové, a to ve Wordu, vytisknutý na papíře, ale i uložený na disketě (podepsané, 
abychom ji mohli autorovi vrátit). Až do odvolání budeme články přijímat vždy 
do desátého dne v měsíci, na vaše první hlasy (a ohlasy) tedy čekáme do 10. října. 
Příjemné tvůrčí psaní!            (tok)

Jazykově upravil Antonín Továrek.                                Grafická příprava Barbora Helmová.
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Hovoříme s ředitelem gymnázia RNDr. Jiřím Kubešem

Prázdniny? Tatry a škola!
V prvním čísle nového časopisu jsme se rozhodli vyzpovídat nejdůležitější osobu na-
šeho gymnázia. Určitě ho všichni znáte: je to takový malý, milý, pohledný a vždy 
usměvavý pan ředitel RNDr. JIŘÍ KUBEŠ. Narodil se 23. května 1965 v Brně a od 
té doby žije v Rajhradicích. Po absolvování gymnázia Křenová studoval na Přírodo-
vědecké fakultě Masarykovy univerzity v Brně. Od roku 1998 je ředitelem na naší 
škole.. Jak jste strávil letošní prázdniny?
„Na začátku prázdnin jsem navštívil Tatry. Asi tři dny jsem se věnoval túrám, další 
tři dny jsem jezdil po severním Slovensku a navštívil jsem horské středisko Zako-
pane v Polsku. Ještě v červenci jsem pak připravoval výběrové řízení na přestavbu 
školy a od srpna jsem byl každý den ve škole, protože stavební práce již probíha-
ly.“ . Jak se vám v Tatrách líbilo?
„Hrozně mě to šokovalo. Spoušť, která tam zůstala po ničivé vichřici, je mnohem 
větší, než jsem čekal. Pás je široký až 10 km a dlouhý asi 30 km. To bylo trochu 
smutné.“. Jaké jste měl dětství? Byl jste průšvihář?
„Měl jsem pěkné dětství, nemůžu si na nic stěžovat. Na základce jsem měl výborné 
známky, na gymnáziu mi někdy vyšlo vyznamenání a jindy zase ne, ale nakonec 
jsem s vyznamenáním odmaturoval. Z českého a ruského jazyka za 1, z matemati-
ky a zeměpisu za 2.“. A co chování?
„Nějaké důtky jsem dostal, to ano. Ve 4. třídě to byla ředitelská, protože jsem pořád 
zlobil. Také jsme se servali před školou, každý s klackem v ruce. Na gymplu jsem 
měl důtku třídní, a to za svévolný odchod z deskriptivní geometrie.“. Proč jste z hodiny odešel?
„Protože mně to tam nebavilo. Ale z chování jsem dostal vždycky jedničku.“. Jaké obory jste po gymnáziu studoval?
„Velmi mě bavila matematika a zeměpis, a tak jsem si řekl, že půjdu studovat příro-
dovědeckou fakultu. Že to bude pedagogický obor, to jsem se rozhodl až ve 3.roč-
níku.“. Jak jste se vůbec dostal na naši školu?
„Nejdříve jsem začal vykonávat praxi na Základní škole v Židlochovicích a po 
skončení VŠ mi na ní nabídli opět práci, tentokrát na staré školní budově školy, což 
je budova našeho současného gymnázia. Se vznikem gymnázia jsem zde nejprve 

učil na poloviční úvazek, po rozšíření tříd již na celý. V roce 1998 jsem se přihlásil 
do konkurzu na místo ředitele a jako jediný uchazeč jsem toto místo získal. O ře-
ditelskou funkci tenkrát nikdo jiný nestál, protože se škola měla rušit.“. Když jste se stal ředitelem, učil jste ještě?
„Ano, učil jsem matematiku v loňské oktávě a  letos na jaře jsem je zdárně dovedl 
k maturitě. Bohužel ředitelská práce mi zabírá spoustu času a navíc není tak pří-
jemná jako učení.“. Učilo se vám v té třídě dobře?
„Perfektně. Měl jsem je moc rád, a proto mě velmi těší, když se teď občas ve škole 
zastaví.“. Navštívil jste židlochovické hody?
„ Ne. Nechodím na ně už ani u nás v Loučce. Mimo to - neumím tancovat.“ 
(smích). Jak probíhaly letošní opravy? Kolik to všechno stálo? Co se plánuje do budoucna?
„Cena se blíží dvěma milionům. V úterý 27. září by měla proběhnout kolaudace. 
Největší část peněz padla na vybudování nové kotelny na půdě. Věřím, že vše bude 
v pořádku a nebudou se objevovat žádné vážné problémy. Na příští rok jsem požá-
dal o dotaci na novou fasádu, plot a opravu střechy. Hlavní je ale ta fasáda, aby to 
tady trochu vypadalo, zvlášť dvůr. Do budoucna plánujeme také vybudování pří-
stavby do zahrady, kde by byly dvě třídy a dvě velké šatny. S tím by také souvisela 
rekonstrukce zahrady. To je ale výhled na několik let dopředu.“. Co říkáte na školskou radu? Myslíte si, že je to dobrý nápad?
„Nevím, myšlenka je to dobrá, ale záleží na každé škole zvlášť, hlavně jací tam bu-
dou lidé. Bojím se, aby to nebylo jen formální. Uvidíme, snad to bude fungovat.“

Děkujeme za rozhovor.             EVA SVOBODOVÁ a SABINA NÉMETHOVÁ (septima)

Jak jsme došli k názvu
 Ptáte se, proč právě inTELEkt? Chtěli jsme pro náš časopis vymyslet jmé-
no, které by naše gymnázium a nás studenty nějakým zvláštním způsobem charak-
terizoval. V názvu se viditelně odráží naše předpokládaná gymnaziální inteligence, 
ale protože víme, že nikdo z nás není dokonalý, zvýraznili jsme prostřední část slo-
va: -TELE-. Tím pádem síla a elitářské zabarvení významu celého slova poněkud 
slábne a nikdo jej nemusí brát smrtelně vážně. 
 Zazněly i další zajímavé návrhy, a přestože jich nebylo mnoho, nemohli 
jsme se jednoznačně shodnout. Tak nastal boj mezi názvy „inTELEkt“ a „ŘízeK“, 
který jsme v krátké chvíli vyřešili hlasováním. A jak to celé dopadlo, už nyní víte. 
InTELEkt zvítězil - o celé dva hlasy.                    (nef)
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